
The shown products are just an example. The delivered products could be different. 
The technical features of the products could change without prior notice.
Les produits montrés sont seulement un exemple. Les produits livrés pourraient être différents.
Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.
Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.  Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.
Los productos que se muestran son indicativos. Los productos entregados pueden ser diferentes.
Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.
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ATTENTION
Après avoir fixé le 

châssis selon les règles
de l’art, dans une zone
protégée du vent, il faut

absolument l’ancrer 
à un mur ou à une autre
structure en maçonnerie
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CAPACITÉ DE CHARGE MAXIMALE

4332863 140 Kg

DIMENSIONS

4332863 800 x 480 mm

Remarque :

La capacité de charge indiquée se réfère au 
chassis monté correctement. 

Attention: Remarques pour une installation 
sécurisée:

- Ne pas utiliser le chassis toiture pour des 
appareils extérieurs dont le poids dépasse la 
charge maximale indiquée ci-dessus.

- Lors du perçage, faire attention aux
éventuelles conduites électriques, d’eau ou 
de gaz.

- Lire attentivement le manuel d’installation et 
le conserver dans un endroit protégé.

- Porter un équipement de protection individuelle 
approprié pour l’installation du chassis toiture.

- Vérifier la nature et la résistance du lieu 
d’installation avant de fixer le chassis.

- Ne pas installer le chassis si il est défectueux.

- Le produit doit être installé par un personnel 
qualifié.

- Utilisation dans un cadre domestique.

- Tenir les enfants à l’écart pendant l’installation.

- Conserver hors de portée des enfants.

MAXIMUM PERMISSIBLE WEIGHT

4332863 140 Kg

DIMENSION

4332863 800 x 480 mm

A notice:

The stated load capacity refers to the bracket 
professionally installed.

Attention: Note for safe installation

- Do not use the roof bracket for outdoor 
units whose weight exceeds the maximum load 
mentioned above

- When drilling, pay attention to
any electricity, water or gas pipes that may run 
through them

- Read the assembly instructions carefully and 
store them in a protected place

- Wear personal protective equipment suitable for 
attaching the roof bracket.

- Before attaching the bracket, verify the nature 
and resistance of the installation site.

- Do not install the wall bracket if it is defective

- The product must be installed by qualified 
specialist personnel

- Application in home area

- Keep children away during installation  

- Keep out of reach of children 
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